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Budapest, 2018. február 27.
Kedves Vendégünk!
Köszönjük jelentkezését a Semmelweis Egyetem XI. Infektológiai Továbbképző Tanfolyamra, melynek helyszíne a Danubius Hotel Flamenco. (1113 Budapest, Tas vezér u. 3-7., www.danubiushotels.com/flamenco)

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/2018.I./00137-es, gyógyszerészek részére SE-GYTK/2018.I./00008-as kódszámon akkreditált. Sikeres tesztírás esetén orvos és gyógyszerész résztvevők egyaránt 32 kreditpontot szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX és GYOFTEX portálokon feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra.

Gépkocsival érkező kedves Vendégeinket tájékoztatjuk, hogy a szálloda tetőparkolójában – érkezési sorrendben, a szabad kapacitás függvényében - kizárólag költségtérítés ellenében tudnak parkolni. A szálloda közelében található parkolóhelyek szintén költségtérítés ellenében vehetők igénybe-

Regisztrációs pultunk 2018. március 23-án, pénteken 07:30h-tól 17:00h-ig, 24-én, szombaton 08:00h-tól 13:00h-ig tart nyitva a rendezvény helyszínén.

Itt adjuk át a programfüzetet az előadás-kivonatokkal, a névkitűzőt, az ebédjegyeket, valamint a kávéjegyeket. (Csak azon szolgáltatásokkal készülünk, melyet Ön előzetesen megrendelt, így kérjük, szíveskedjen áttekinteni a visszaigazolásokat és eltérés esetén kérjük, jelezze azt felénk!)

Tisztelettel kérjük, hogy a névkitűzőt folyamatosan viselje a rendezvény ideje alatt, hiszen az előadások és a kiállítás csak névkitűzővel látogathatók. (Megértését köszönjük!) 

Ebédre - előzetes megrendelés alapján - pénteken és szombaton van lehetőség, a programfüzetben jelzett időpontokban. Kávé és üdítő fogyasztást a tanfolyam ideje alatt (a regisztrációs díjban foglaltak alapján) a kiállítói standok mellett, folyamatosan biztosítunk.
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